CENS RODEO - SEGUNDO - QUIMICA

Escuela: CENS RODEO

Docente: Rolando Gastén Olarte

Afo: SEGUNDO

Ciclo: Superior

Turno: VESPERTINO

Area Curricular: QUIMICA

Titulo de la propuesta: TEORIA ATOMICAS
TEORIA GENERAL

GUIA N° 6:

ompletar 1as siguientes oraciones segiin |o estudiado: -

1) Dalton concluy6 que el &tomo era,...
5) Thomson compard su modelo atémicg «

3) Rutherford descubrié el ...,
4) gﬂmﬁ;ﬁ ;"g;?u::‘?ﬁf:ms 5 ULICODAN 81 11 alrededor del niicleo
g Bohr desabiB 108 A ettt ' dh radiacion alfa son las cargas de signo.........

que los el
g) Las subparticulas que forman un atomo esgt;Ones se en

9) Los protones ﬁepen carga eléctrica de signo \ e SRS
10) Los electrones tienen carga eléctrica de sign}; 3
© 11) El nicleo de:::mo contiene ... J..iyo,,
12) El numero atémico (Z) me indica la cantidad de. .. .. non s
13) Un dtomo electronicamente neutro contienen la mima cantidad de carga ......... que ........

14) El numero masico (A) es la suma de ... ... y
15) Para conocer la cantidad de neutrones, al ndmero mésico (A) le resto la cantidad de

Responder V o F

a) La masa del electron es igual a la masa del protén

b) La carga eléctrica del protdn y electrdn son de signos opuestos

¢) El neutrdn es la subparticula mas pequefia que el electrén y el proton

) Completar la siguiente tabla con sus respectivos numero atémico (Z), numero masico (A),
de protones (P*), numero de electrones (e") y numero de | )

Eemento Z A P* & n’ Sag®
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R TG o6 Quirica a Healan .
: MEro més|
tivos numero atémico (Z), nu e (4
b con SUS respec ; )
20) Completar :‘a) sgu(lgp;e ;32::,0 de electrones (€)Y numero de neutrones (n") 'y
: he ‘
s , v oo n flemento 72 Ry
Flemento 7 o p ﬁ_,_ g 4
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20) Completar las siguientes oraciones
a) Los is6topos son atomos del mismo
b) El nimero masico de |05 ISOLOPOS €S rvovvvssssirnsssssssussseeniese: : i ’
c) Sabiendo que He tiene Z= 2y A= 4 y otro atomo de He tiene Z=2 y A= 8, indicar qué relac

hay entre estos dos atomos de He y como se llaman.

elemento con distinto NOUMETOIAE . crviniorictrorsrtsenisiins

21) Responder V o F

a) Los protones ocupan la zona nuclear

b) Los neutrones ocupan la zona extranuclear
c) Los electrones forman parte del nucleo

22) Teniendo los datos, decir qué elemento es X y completar su representacion
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R e . I R k|
R .
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e ,cuantos protones tienen las sjq;:
3 i@ Circonio, Franci fo, Dlientes ¢,
10, Circonio, Cio, Estafio, pj SPecies? R .
Bor0; omo, Xen & B %presentar el dtomo seqiin A yz
ndio, Hierro, Platino, Fésforo, Azufre

-uantos electrones tienen |55 i
24) U V. > Siguienteg
“"oro, Manganeso, Vanadio, Bism,, €Species? Repre V
> e R, et et domo i o 2
’ ' » Germanio

jcudntos nggtrones tienen las Siguiente,
Ito, Berilio, Nen, Potasio, > eSpecies? Representar e 4 i
" T4, Sodio, Gali, Hefo, Hlirboero, Merecmcr cal.

14 23 12
] ]

25) ¢~
=

2%) iCuél es el elemenFO?

40: 15-

€n la naturaleza dos isGtopos:
e T S 2

Abundancia en la naturaleza 99,985 %

| del Hidrégeno

ro lo m és.bles son:
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M, ibros de Quimica a Medida
) es
31) Sabemos que el tomo de Carbono €5 |sébaro con el atomo de Nitrégeno. Representar dichy, S¢

atomos segun su correspondiente Ay Z.
trones en sy dt¢
do en su Grbita y tiene 2 neutr
mo “X” tiene 1 electrén girando e ey
gﬁélesg%n;?ségﬁoe‘l‘?%ene 2 electrones“glf’ando en su orbita y 1 neutrén e
¢Cual es el dtomo "X"y cudl es el dtomo "Y' [,
¢Qué relacion existe entre el atomo "X"y €

n c o

33) Indicar qué tipo de i6n es cada uno:
Fo AR iNa Kkt aBetR Bre
N2 Br Gatii (Cs i tiAg Co 2 1P =4 usni

N2 EnS e Hg % AP "t ik
T ets 2h s My S

34) Completar los espacios vacios en el tomo y en su ién. Nombrar el tipo de i6n y decir con
respecto a cual gas noble le permite cumplir la regla del octeto

F- |

Nombre: D
electrones
electrones 1
|
LR i) TS ()
) T (e)
Nombre: 11,6

35) Completar el nombr
cumplir la regla del o

Nombre i6n y simbolo: & ".
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